
Следователь СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу с дочерью дарят песню всем родителям- следователям

Следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Новокузнецку капитан юстиции Екатерина Щенева с дочерью Верой поздравляют всех следователей Следственного комитета России с профессиональным праздником! Следователей, которые, несмотря на свою трудную, но такую нужную службу, находят драгоценное время для общения со своими детьми.

Екатерина Щенева имеет музыкальное образование. Она окончила музыкальную школу по классу «гитара и эстрадный вокал». В следственном управлении служит с 2013 года. Свою маленькую дочь она воспитывает в духе патриотизма. Вера является участницей многих мероприятий следственного управления и мечтает стать следователем.

16 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1647705>